

开平市领导调研高速公路出入口绿化提升工作 全面提升沿途景观风貌

江门日报讯(记者/敖转优)5月1日,开平市委书记余中华深入辖区调研高速公路出入口绿化提升工作开展情况,就周边环境整治、景观提升工作提出意见建议。

当天上午,余中华一行先后到开阳高速公路开平出入口、水口出入口、沙塘出入口、塘口出入口及中开高速公路百合出入口、高恩高速公路马冈出入口、广台高速公路龙胜出入口,实地查看高速公路出入口及匝道绿化现状。

余中华指出,高速公路出入口及连接线是城市重要的交通节点,也是展示城市形象的重要窗口,各级、各部门要切实提高思想认识,全力做好高速公路出入口绿化工作,精心打造、精细管理,推动高速公路出入口环境全面提升。要加快推进植绿补绿和景观提升工作,科学选育优质观赏性苗木,增加植树密度,

做好日常管理养护。要强化标识标牌的宣传作用,及时更换和维修老旧、破损的广告牌,更好地传播城市文化、发挥城市品牌效应。要强化属地管理责任,对高速公路出入口可视范围内的破旧房屋、建筑垃圾、废弃大棚等进行全面整治清理,同

时要深化与高速公路管理处的联动配合,加大高速公路出入口周边环境卫生整治力度,高标准打造高速公路出入口绿化景观,全面提升沿途景观风貌及路域通行环境,为农文旅融合发展提供坚实的交通保障。

开平各行业劳模代表欢聚一堂 发挥劳模工匠示范引领作用

江门日报讯(记者/敖转优)日前,开平市召开庆祝“五一”国际劳动节劳模工匠代表座谈会,邀请全市各行业的劳模代表欢聚一堂,共庆节日、共话发展、畅谈未来。开平市委书记余中华,开平市领导刘威龙,江门市总工会经济工作部部长凌向中参加座谈会。

座谈会上,开平市切实加强各级劳模的管理服务工作,积极拓展劳模工匠培养渠道。同时,通过广泛宣传劳模的先进事迹、优秀品质和崇高精神,推动全社会形成尊重劳模、关爱劳模的良好风尚,营造劳动光荣的良好社会氛围。目前,开平市共有各级劳模320名。

座谈会上,全国五一劳动奖章获得者李耀南、全国劳动模范梁庆宁、广东省先进工作者郭允任、江门市劳动模范黄威龙等劳模工匠代表,讲述了在各自岗位上辛勤劳动、发挥才干的事迹,并围绕助力发展新质生产力、赋能高质量发展等主题积极建言献策,充分展现了劳模工匠爱岗敬业、甘于奉献的精神。

余中华代表开平市委、市政府向长期奋战在开平经济社会发展各条战线的劳动者致以节日的问候和崇高的敬意。他表示,开平经济社会每一项事业的发展,都离不开广大劳动者的心血和汗水,要发挥好、发挥好劳模工匠的示范引领作用,激励开平全市广大劳动者积极投身经济社会发展实践,在“百千万工程”、产业发展等重点工作中发挥新的更大作用,为加快建设社会主义现代化新开平再立新功、再创佳绩。

余中华强调,要有效发挥工会职能作用,做好劳动群众的各项保障工作,深入开展劳动模范、先进工作者等各类先进典型的选树表彰和宣传学习活动,不断推进工会品牌建设,汇聚起广大劳动者团结奋斗的磅礴力量,扎实推进中国式现代化的开平实践。

凌向中代表江门市总工会向开平市委、市政府对工会工作的支持表示感谢,向开平广大劳动群众致以节日的问候和良好的祝愿,并勉励广大劳模和工匠继续发挥示范引领作用,团结带领广大职工发挥聪明才智,为再建一个现代化新江门贡献智慧力量。

★相关新闻

开平举办劳模宣讲暨企业职工健身登山活动 大力弘扬劳模精神 奋斗精神



全体参与人员分为8个方阵,沿着金山公园的登山栈道向目标前进。

江门日报讯(文/图 记者/敖转优)日前,开平市举办了一场别开生面的劳模宣讲暨企业职工健身登山活动,引导广大职工成为推动新质生产力发展的尖兵,为开平经济社会发展注入新的动力。活动吸引了开平各(镇)街的100家企业400多名职工积极参与。

活动在金山公园进行,以企业职工的健身和企业文化生活为主题,倡导全民健身理念。活动中,广东省五一劳动奖章获得者欧阳凯华向全体参与人员讲解了劳模工匠对技术变革和科技创新的重要性,并呼吁广大职工弘扬劳模精神、奋斗精神,为“百千万工程”贡献力量。

在登山环节,全体参与人员分为8个方阵,沿着金山公园的登山栈道,一路欢声笑语向目标前进。在整个过程中,大家互相帮助、精神饱满,展现了广大职工团结协作、积极向上、拼搏进取的精神面貌。开平市李氏实业发展有限公司职工洪秋凤表示:“活动让我们放松了心情,锻炼了身体,增进了同事之间的交流。今后,我们将以更大的热情,团结协作完成好工作。”

活动丰富了企业职工的生活,彰显了开平市委、市政府及各级工会发挥桥梁纽带作用、增强工会组织凝聚力的成果。

更多开平新闻请登录

jmnews.com.cn 江门新闻网 www.jmnews.com.cn

“五一”假期,开平接待游客38.45万人次、实现旅游收入2.29亿元 文旅消费潜能持续释放

接待游客38.45万人次,同比(下同)增长54.99%;实现旅游收入2.29亿元,增长67.85%……今年“五一”假期,开平文旅市场持续“热辣滚烫”。从旅游景区到文化场馆,开平市积极统筹文旅资源,顺应旅游消费大众化场景以及品质化需求,策划推出20多项文旅活动,激发游客出游热情,营造浓厚的节日氛围,同时,规范旅游市场秩序,提高旅游服务质量,提升游客满意度,文旅消费潜力持续释放。

文/江门日报记者 李淑珩 图/开平市文广旅体局

活动丰富多彩 景区人气旺盛

“五一”假期,开平市举办“邂逅三点三 世遗慢时光”系列活动,将旅游与文化相融合,为游客带来良好的出行体验。

其中,赤坎华侨古镇策划举办包括港风市集、榕树讲“古”、“很高兴认识你”音乐会、民乐老友记、阳台音乐快闪、女子潮汕英歌舞、非遗打铁花、巨偶巡游记、乡村灯会、咏春表演、醒狮表演等的“乐享赤坎——星骑音乐汇”主题活动,让游客感受传统文化和世界风情的交融碰撞。游客在赏演出、赏美景中,沉浸式感受“华侨之乡”的传统之美、民俗之美、城市之美。“赤坎华侨古镇景色很美,活动丰富多彩,让我沉浸式感受到开平独特的文化底蕴。”从佛山驱车前来游玩的张女士坦言,此次出行给她留下了美好的回忆。据统计,赤坎华侨古镇“五一”假期累计接待游客122862人次,增长14.54%(其中,核心片区71102人次,增长156.64%)。

塘口旧圩举办“江门3.3精彩之旅”系列活动之塘口“喜市”市集,游客穿梭在创意饮食、文创潮玩等摊位前,感受非遗文化和传统文化的独特魅力,聆听Live音乐会表演,在经典金曲中感受塘口的浪漫。据统计,“五一”假期,塘口旧圩累计接待游客47309人次,增长3.31%。

开平市博物馆在“五一”假期推出庆祝核工业创建七十周年巡回

展、风雨九家国路——广九铁路史迹展,以及寻找博物馆里的劳动者、和谐号高铁拼图DIY等多项展览及体验活动。开平市图书馆推出周末剧场第96期奇妙绘本知识会,让市民沉浸在浓郁的文化氛围中有“知”有味过“五一”。

5月5日晚上,经过6天激烈角逐,开平市“1·APS”杯男子篮球公开赛在799数字体育中心圆满落幕,本次比赛共有8支队伍约150人参加。场上精彩不断,场外喝彩连连,气氛热烈,最终,APS代表队夺得冠军、华侨大学代表队获得亚军、冻茶道代表队获得季军。近年来,开平市积极举办各类篮球比赛,全面贯彻落实全民健身国家战略,进一步普及和推广篮球运动,促进篮球运动全面发展。

惠民措施给力 文旅消费升温

“五一”假期,开平市文旅部门和旅游景区、文旅企业等积极推出多项文旅惠民措施,助力文旅消费加速升温。

其中,赤坎华侨古镇推出本地居民每天免费预约入园3000个名额、优品馆、景区、茶饮小吃等市场主体参与“江门3.3精彩之旅”下午茶优惠促销活动,推出折扣,消费满减,特惠套餐,赠送门票、体验券、小礼品等活动。多样优惠活动提振消费信心,延续旅游消费火热势头,推动开平文旅消费活力持续释放。

此外,开平市文广旅体局推出



赤坎华侨古镇举办“乐享赤坎——星骑音乐汇”主题活动,让游客感受传统文化和世界风情的交融碰撞。

“发现碉楼之美”33座碉楼线上线下“打卡”活动,并联合“1+8”“开平优品”、赤坎华侨古镇、开平碉楼文化

旅游区进行推广。游客通过线上小程序及线下集章“打卡”,达到规定数量即可到“优品”兑换领取小礼

品,旅游体验感和参与度大大提升,满足游客多元化、个性化需求。

★相关新闻

开平公安护航“五一”假期 刑事治安警情同比下降45.31%

江门日报讯(记者/刘嘉猷 通讯员/林艳)为全力确保“五一”假期社会治安大局持续稳定,开平市公安局启动高等级勤务,全体民警辅警坚守岗位,用忠诚和热血守护平安。“五一”假期,开平全市刑事治安警情同比下降45.31%,社会治安秩序良好,未发生重大敏感案事件、重大刑事治安案件和公共安全事故,为全市人民欢度假期营造了安全稳定的社会环境。

“五一”假期,开平市公安局多警种联动,对开平全市的娱乐场所、酒吧、旅馆和出租屋等场所开展拉网式清查,强化对重点场所和治安乱点的整治管控,督促从业人员严格落实相关规定,做好各类安全隐患自查自纠,严厉打击娱乐场所“黄赌毒”违法犯罪行为,最大限度消除安全风险隐患,为假期营造安全、稳定的社会治安环境。

同时,加强路面巡逻,积极排查道路隐患,清理路障,严查酒驾、货车超载、客车超员等重点违法行为。

开平市公安局共投入景区安保力量190人次,切实加强赤坎古镇、立园、自力村、马降龙4个重点景区人流量的实时监测和预警,全力做好景区及周边区域的巡逻防控、交通疏导和秩序维护工作。“五一”假期,开平市各景区秩序良好。

开平“五一”假期楼市火热 | 5天成交近1.15亿元



“五一”假期,开平各大楼盘人气火爆。

江门日报讯(文/图 记者/严建广 敖转优)“五一”假期,开平各大楼盘人气火爆。记者昨日从开平市住建局获悉,5月1-5日,开平全市商品房成交171套,建筑面积1.62万平方米,成交金额约1.147亿元。

“五一”假期,雅涛居、誉景江南、钻石银海等楼盘看房客户络绎不绝。在誉景江南营销中心,洽谈桌旁每

天坐满了到访者,雅涛居销售中心同样人头攒动。“五一”假期,我们全新6栋开售,开盘5天,建筑面积75平方米、93平方米两个户型去化超9成,假期售出23套商品住宅。”誉景江南销售人员说,该楼盘在假期前一周已成交25套。“促销优惠给力!”在誉景江南成功认购的梁先生说。

“我们是新楼盘,因为位置、户型符合改善住房条件客户的需求,‘五一’假期共销售28套商品住宅。”雅涛居销售人员说。

誉景峰推出成交即送8万元主要装修材料的优惠政策,加上全新

建筑面积约109平方米样板间开放等,“五一”假期售出近10套商品住宅。

据悉,为“一站式”满足企业职工购房需求,“五一”假期前,开平市组织开展2024“名优房企进园区”促销活动。此外,为了满足开平城区及产业园区务工人员安居乐业的需求,开平银行机构推出相关优惠措施和流程,特定企业的中高层或中高收入人群可以申请优惠商业贷款利率,参加“名优房企进园区”活动的用户可以优先办理、优先审批商业贷款等。

“五一”假期,开平各房企拿出

满满的诚意,以高性价比刚需住宅产品和改善性项目、优质购房服务等满足市场需求,提高市民购房意愿。其中,龙美春轩通过预热宣传和推广,积极为楼盘造势;誉景峰、汇江帝景名庭、峰林府通过一口价、特价房的方式进行促销;钻石银海和誉景江南通过折扣优惠的方式进行促销;新外滩、盛安江畔和龙腾苑通过送家电、车位、管理费、礼品和优惠券的方式进行促销……

接下来,开平市将持续开展系列购房优惠活动,进一步激发房地产市场消费的活力、潜力,全力推动开平高质量发展。

开平组织名优房企进园区

“一站式”满足职工购房需求

江门日报讯(记者/敖转优)日前,开平市开展2024“名优房企进园区”促销活动,组织10多家名优房企走进园区和工业园区,“一站式”满足企业职工购房需求,助力广大职工安居开平、扎根开平。

活动共吸引了13家本地知名房企和5家银行参加,通过集中布展、现场推介等方式,向企业职工介绍

楼盘的地理位置、户型等基本情况和购房贷款等相关政策。活动分别走进开平依利安达电子有限公司、广东华艺卫浴实业有限公司以及翠山湖高新区,通过搭建平台,强化供需对接,为企业职工提供购房咨询服务,让他们更便捷看房,更安心购房。

活动期间,各大房企拿出满满

的诚意,以高性价比刚需住宅产品和改善性项目、优质购房服务,吸引众多企业职工到场了解咨询。

各大家房企纷纷表示,希望通过活动将楼盘信息直接传递给目标受众,让企业职工购房切实得到优惠。一楼盘销售人员徐海峰表示:“我们推出1万元购房优惠券,企业职工购房时可以用券抵扣房款。相

信活动可以带来更多来访客户和成交客户。”

“五一”假期我们推出价值8万元共30样家电及装修主材,让客户更省心,并加推6栋,希望把LDK一体化设计理念以及“铝模+爬架”的新工艺带到园区。对于我们房企而言,很希望与房企、职工进行更贴近的接触。”一楼盘销售总监金玲说

道。

活动搭建了“面对面”的购房平台,以便服务满足企业职工购房需求的同时,有效促进房企成交量,助力开平房地产市场平稳健康发展。

接下来,开平市将进一步加强房企与企对接,持续开展系列惠及企业职工的购房优惠活动。